
ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА 

НА НЧ“РАЗВИТИЕ 1860“ с. КОЛАРОВО,общ. РАДНЕВО 

2019 г. 

         21.януари – Бабин ден – съвместно НЧ и ПК с. Коларово 

        01. февруари – Трифон Зарезан -ден на виното и лозаря – символично зарязване на лоза -

съвместно  празнуване на НЧ и ПК 

        14 февруари – Трифон Зарезан  в община Раднево – фолклорен празник с конкурсен 

характер в три категории. Участие на НЧ с. Коларово с тестени изделия, домашно вино и с 

индивидуално изпълнение в музикалната програма. 

        19 февруари – 146 години от обесването на В.Левски.- слово и програма от самодейци и 

ученици, поднасяне на цветя и посещение на църквата за поклон пред портрета му. 

        01  март        -  Баба Марта – Празнуване на празника – баба Марта в детската градина и 

пенсионерски клуб – поздрави и закичване на мартенички. 

        Отбелязване на деня на самодееца. 

        03   март        --  Честване на националният празник с жителите на селото. Празнична програма 

от читалищните самодейци и празничен рецитал от деца.Поднасяне на венци и цветя. 

     Организатори – читалище и кметство 

        08   март    --  Отбелязване на деня на жената.Съвместно отпразнуване  ПК и НЧ 

      Изнесена програма от децата от ОУ с. Коларово и поднасяне на цветя – ръчно направени от  

клуб“ Млад  Здравен  Експерт“ при ОУ 

        22  март   -   Отбелязване на Първа пролет – съвместно НЧ и ПК  

        20   април  -  Лазаров ден и Цветница – лазаруване на девойки и деца от селото 

        12   май     -   Преглед на художествената самодейност на читалищата в община Раднево. 

Участие на читалището с фолклорна група за автентичен фолклор, индивидуални участия и 

танцова група за автентични хора. 

        02   юни    -    Ден на Ботев  и падналите за свободата на България  - Поднасяне на цветя и 

венци пред паметника на загиналите за свободата. Изнесена програма пред жители на селото 

от самодейци – патриотични песни и рецитал от стихове на Ботев от девойки в бели дълги ризи 

и цветя в косите. 

        15   юни    -   Участие във фолклорен фестивал в село Пряпорец   девето  издание - с конкурсен 

характер-  второ място грамота и диплом за певческа фолкл. група и Приз за цялостно 

представяне от организаторите – медал второ място и Плаке 

        29  юни  -   Участие във фолклорен празник село Преславен -празник на житото   

        27  юли  -    Участие в първи фолклорен фестивал „ Когато водата лекува, душата пее и 

танцува“ село Ягода,община Мъглиж 



        08  септември – Участие във фолклорен фестивал на инструменталните и танцови групи 

община Раднево  

01 октомври  - ден на пенсионера – Съвместно ПК и НЧ  

21    октомври  - 115 години от смъртта  на Поп Минчо Кънчев – поднасяне на цветя и венци 

на паметника, програма от самодейците и отслужена панахида в църквата на селото. 

24     декември  - Коледуване  - младежи от селото коледуват 

         От месец септември до края на месец ноември – частичен ремонт на читалището – 

         Подмяна на дограма и ремонт на зала за Младежки клуб 

 

БИБЛИОТЕЧНА     ДЕЙНОСТ 

 

         Библиотеката  заема 120 кв.м. площ. Места за ползватели в читалня 20 броя. 

Библиотечният фонд е в добро състояние.Посещава се както  от жители, така и от ученици. 

Брой заемания на библиотечни документи – 299 бр.Регистрирани  читатели – 33 бр за 2019г 

Посещения – 492, за дома – 131, в читалня 361. 

 Закупена литература – 34 и 67 от проект на МК и дарение – 17 броя книги. 

Библиотечен фонд  - 7897 

 

 

 

                                                          Изготвил: 

                                                                            Читалищен секретар: Павлина Данаилова 


